
平成28年度　学校教育自己診断　教員集計

肯定 否定 わからない

1
学校の教育活動について、教職員で日常的に話し
合っている。

81.6% 15.8% 2.6%

2
各分掌や学年、教科の教育計画の作成に当たって、
教職員で話し合っている。

82.1% 17.9% 0.0%

3
教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に
活かしている。

51.3% 38.5% 10.3%

4
教科会において、指導法についての議論や研究、教
材開発に取り組んでいる。

43.6% 56.4% 0.0%

5
教員の間で、授業方法等について検討する機会を積
極的に持っている。

59.0% 35.9% 5.1%

6
生徒の学習意欲や状況に応じて、学習内容の精選や
評価について工夫している。

82.1% 15.4% 2.6%

7 効率よく授業を進めるためにICTを活用している。 64.1% 33.3% 2.6%

8
生徒指導はカウンセリングマインドを持って臨んでい
る。

76.9% 10.3% 12.8%

9
生徒による問題行動が起こった時、組織的にスムー
ズな対応ができている。

66.7% 28.2% 5.1%

10
教員の間で、生徒への接し方や生徒指導の方法につ
いて共通理解できている。

41.0% 48.7% 10.3%

11
生徒一人ひとりが興味・関心、適性に応じて進路選択
ができるよう、きめ細かい指導を行っている。

76.9% 15.4% 7.7%

12
教育の動向や社会情勢について、新聞やインターネッ
ト等で情報を調べている。

56.4% 38.5% 5.1%

13
学校生活で、生徒がけがをしたり体調が悪くなった場
合、適切に処置・対応する体制がとれている。

84.6% 2.6% 12.8%

14
清掃は生徒と共に実施し、担当の清掃区域は常にき
れいに保てている。

46.2% 46.2% 7.7%

15 教育相談体制はスムーズに機能している。 46.2% 35.9% 17.9%

16
社会のルール・マナーや生徒の人権に配慮した教育
活動を行っている。

71.8% 17.9% 10.3%

17
学校行事が生徒にとって魅力あるものとなるよう、工
夫・改善を行っている。

84.6% 7.7% 7.7%

18
教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地
域への発信に努めている。

59.0% 28.2% 12.8%

19
校長は自らの教育理念や学校運営についての考え方
を明らかにしている。

84.6% 12.8% 2.6%

20 学校運営に校長のリーダーシップが発揮されている。 74.4% 20.5% 5.1%

21
学校運営について教職員の意見が反映されるような
仕組みがある。

30.8% 61.5% 7.7%

22
各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的
に機能している。

35.9% 53.8% 10.3%


